

În spiritul sarcinilor subliniate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, la recenta ședință a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Exigență sporită, măsuri hotărâte pentru realizarea planului la toți indicatorii

La recenta ședință a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. au fost analizate probleme esențiale ale planului de dezvoltare economico-socială, ale modernizării și ridicării nivelului tehnic și calitativ al produselor și sporirii eficienței economice, ale perfecționării stilului și metodelor de conducere la toate nivelurile.

În legătură cu problemele analizate în cadrul ședinței Comitetului Politic Executiv, a luat cuvântul tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului. Cuvântarea conducătorului partidului și statului nostru se constituie într-un complex și mobilizator program de perfecționare a întregii activități economice, în cursul acestui an și în perspectivă, în vederea îndeplinirii în cele mai bune condiții a planului, la toți indicatorii, pe anul 1987 și pe întregul cincinal.

Referindu-se la rapoartele dezbătute în cadrul ședinței Comitetului Politic Executiv, tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat că acestea demonstrează încă o dată că, dacă în toate sectoarele s-ar fi acționat cu întregă răspundere, puteam să obținem în anul trecut rezultate mult mai bune. Secretarul general al partidului a evidențiat pe larg neajunsurile manifestate în privința bunei organizări și în folosirea capacităților de produc-

ție, cit și în domeniul consumurilor materiale, cerind să se acționeze stăruitor pentru folosirea corespunzătoare a tuturor capacităților de producție, pentru punerea în fabricație a tuturor mașinilor, utilajelor și instalațiilor, atingerea parametrilor proiectați, buna funcționare și întreținere a fondurilor fixe aflate în dotarea întreprinderilor. În privința consumurilor materiale, tovarășul Nicolae Ceaușescu a reliefat că, practic, anul trecut nici un sector de activitate nu s-a încadrat în normele de consum — nici de combustibil, nici de energie, nici materiale, relevând că este imposibil să mai fie admisă încălcarea normelor de consum stabilite.

În strânsă concordanță cu acțiunea de modernizare a producției, secretarul general al partidului a accentuat imperativul creșterii calității și ridicării nivelului tehnic al producției, această problemă ocupând un loc principal în actuala etapă. În acest scop, se impune ca pretutindeni să se întărească ordinea și disciplina tehnologică, specialiștilor revenindu-le sarcina de a-și aduce permanent deplina lor contribuție creatoare la transpunerea în practică a măsurilor vizând perfecționările de ordin calitativ.

(Cont. în pag. a III-a)



IN ZIARUL DE AZI

Participarea noastră la Festivalul național „Cântarea României”: Două reușite centre de concurs din zona montană a județului; Farmecul cîntecului și jocului popular • Autentic transfer de experiență • Bucuria realizării frumosului artistic • Sport — Azi, Supercupa... • Dialog despre turismul balneoclimatic și medicina balneară

Fruntașă în întrecerea socialistă, utecista Angela Dal se bucură de o frumoasă apreciere în mijlocul colectivului întreprinderii de orologerie industriale.
Foto: AL. MARIANUȚ

Politica profund umanistă a partidului nostru privind problema națiunii și a naționalităților conlocuitoare

Marile transformări sociale, economice și politice petrecute în țara noastră după cucerirea puterii politice de către clasa muncitoare, mai ales în perioada inaugurată de Congresul al IX-lea al P.C.R. de când în fruntea partidului și statului a fost ales tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, omul de al cărui destin sînt strîns legate marile cîtorfii ale României de azi, au constituit baza trairică a soluționării problemei naționale în patria noastră, a asigurării celei mai depline egalități în drepturi a tuturor cetățenilor, a unității și frăției tuturor oamenilor muncii, indiferent de naționalitate.

Originalitatea, caracterul

științific, cuprinzător și multilateral al abordărilor teoretice și al soluționării practice a problemei naționale și a naționalităților conlocuitoare aparțin gîndirii creatoare a secretarului general al partidului, ele reprezentînd în primul rînd o semnificație majoră pentru continuă perfecționare a relațiilor naționale în patria noastră, avînd totodată implicații majore în desfășurarea relațiilor contemporane dintre națiunile lumii. În același timp, marile prefaceri revoluționare din viața poporului român, din toate domeniile societății românești atestă cu forță de necontestat, justetea și trairnicia acesteia ca parte integrantă a politicii generale de edificare a

societății socialiste multilaterale dezvoltate.

Trecerea în stăpînire a deplinei a poporului a proprietății private asupra mijloacelor de producție, lichidarea pentru totdeauna a asupririi omului de către om, au permis asigurarea condițiilor pentru participarea activă a tuturor cetățenilor patriei la viața economico-socială, la conducerea treburilor societății, ceea ce înseamnă de fapt realizarea depline egalități în drepturi a tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, soluționarea radicală, profund democratică a problemei naționale, în aceasta constînd, de altfel, superioritatea istorică a socialismului. Desigur, instaurarea noului ordin social-

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, va efectua o vizită oficială de prietenie în Republica India

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, va efectua o vizită oficială de prietenie în Republica India,

în prima parte a lunii martie 1987, la invitația președintelui Republicii India, Gianî Zail Singh și a primului ministru Rajiv Gandhi.

Decret prezidențial

privind conferirea Ordinului „Steaua Republicii Socialiste România” clasa I

Pentru contribuția adusă la înfăptuirea politicii partidului și statului de săurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră, cu prilejul împlinirii vârstei de 60 de ani,

Președintele Republicii Socialiste România

decretează:
ARTICOL UNIC. — Se conferă Ordinul „Steaua Republicii Socialiste România” clasa I tovarășului Emil Bobu.

NICOLAE CEAUȘESCU
președintele
Republicii Socialiste România

☆ ☆ ☆

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a înmînat, luni, în cadrul unei festivități care a avut loc la sediul C.C. al P.C.R., tovarășului Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ordinul „Steaua Republicii Socialiste România” clasa I, conferit prin decret prezidențial, pentru contribuția adusă la înfăptuirea politicii partidului și statului de săurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră, cu prilejul împlinirii vârstei de 60 de ani.

Tovarășul Emil Bobu a exprimat conducerei partidului și statului, personal tovarășului

Nicolae Ceaușescu, cele mai calde mulțumiri pentru înalta distincție ce l-a fost conferită și s-a angajat să depună toate eforturile pentru înfăptuirea neabătută a politicii partidului și statului.

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU a felicitat cu căldură pe sărbătorit și l-a urat succese tot mai mari în întreaga sa activitate.

De asemenea, membrii și membrii supleanți al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretarii Comitetului Central al partidului, prezenți la festivitate, au felicitat pe tovarășul Emil Bobu, dorindu-i multă sănătate și putere de muncă, noi succese în îndeplinirea sarcinilor încredințate de partid.

IN PAGINAA III-A

Scrisoarea Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. adresată tovarășului Emil Bobu cu prilejul împlinirii vârstei de 60 de ani.

La întreprinderea textilă „UTA”

Producția de export—temeinic pregătită

Și colectivul muncitoresc de la întreprinderea textilă „UTA” din Arad acționează susținut în spiritul indicațiilor și orientărilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, pentru realizarea în cele mai bune condiții a producției de export. După cum preciza tovarășa Ana Șipoș, președintele C.O.M. de la întreprinderea textilă, contractele la export din luna ianuarie a.c. au fost îndeplinite integral și la termenele stabilite, prelimin-

du-se și realizarea în totalitate a contractelor scadente pentru luna în curs. Producția de export este temeinic pregătită, riguros organizată și permanent urmărită. În acest context, se cuvine reținut, între altele, și faptul că exportul a fost defalcat pe comenzi, pe secții, și ateliere, pe decade și zile.

Consemnînd și faptul că derularea contractelor de export a făcut obiectul unor exigențe analize atît în cadrul consiliului oamenilor muncii, cit și în biroul executiv al C.O.M., analize urmate de stabilirea de noi măsuri vizînd realizarea exportului în ritmurile stabilite, ne-am deplasat la secția finisaj I pentru a constata la fața locului cum se acționează aici pentru îndeplinirea la termenele stabilite a contractelor încheiate cu beneficiarii externi. Aflăm de la tovarășa Ana Șipoș, șefa secției, că în luna februarie colectivul finisajului are de realizat 12 contracte pentru beneficiarii din opt țări, pe fluxurile de fabricație găsindu-se patru articole de teșături, în 47 desene și 96 poziții coloristice, destinate exportului. Deci — o producție diversificată, pentru realizarea căreia au fost întocmite grafice pe fiecare comandă în parte, urmîrindu-se necontenit respectarea acestora — după cum ne spunea, în continuare.

C. IONUȚAȘ

(Cont. în pag. a III-a)

IOAN ALECU

(Cont. în pag. a III-a)

Participarea noastră la Festivalul național „Cântarea României“

Două reușite centre de concurs din zona montană a județului

Recent, în cadrul etapei de masă a Festivalului național „Cântarea României“, a avut loc, laza pe C.U.A.S.C. Gurahonț și Hălmașiu, a formațiilor muzical-geografice ale artiștilor amatori.

Merită subliniat efortul deus de căminele culturale care au găzduit întrecerea — Gurahonț și Hălmașiu — pentru asigurarea tuturor condițiilor necesare desfășurării spectacolului, popularizarea acestuia, participarea unui public numeros și disciplinat.

O caracteristică pentru cele două centre o constituie participarea formațiilor din satele aparținătoare și mai puțin din centrul de comună. Astfel, satele Zimbru, Avram Iancu, Tîrnăvița, Tisa, Poenari au fost prezente în concurs cu puncte deosebit de interesante, apreciate de publicul spectator. Acest lucru se datorează în mare parte instructorilor acestor formații, respectării autenticității repertoriului, a costumului popular, a obiceiurilor etc.

O impresie deosebită în spectacol au lăsat următoarele formații artistice: obiceii folclorici „Albitul plinzi“ și dansul mixt din satul Zimbru (instructor de Inv. Teodor Oprea), dansul tematic „Hora“ din Hălmașiu (instructor prof. Lenuta

Neacșu), grupul de fluterăși din satul Tisa, taraful din Virfurile (conducător prof. Laurențiu Iuga), obiceii folclorici „La clacă“ din satul Tîrnăvița (instructor Inv. Silvia Florea), taraful din Poenari (instructor Ioan Mariș) și solistul instrumentist, la clarinet Traian Siev.

Concursul formațiilor, spectacolul în sine, a fost bine înțeles de formația de dansuri mixte din satul Avram Iancu (instructor Ioan Rada), dansul de fete tot din acest sat, dansul mixt din Hălmașiu, grupul vocal din Brazil, taraful din

Pleșcuța, dansurile mixte din Hălmașiu (instructor prof. Florica Sima).

Considerăm că există posibilități mult mai mari pentru valorificarea scenică a obiceiurilor și portului din această parte a județului. Iar ca o notă critică, menționăm lipsa totală de interes manifestată de localitățile Dieci și Almaș care nu s-au prezentat cu nici o formație în această fază a Festivalului național „Cântarea României“.

prof. TEODOR DUMBRAVA

Farmecul cîntecului și jocului popular

Bogata tradiție a mișcării artistice de amatori a comunei Beliu, a adus pe scena căminului cultural din Craiva frumusețea și coloritul viu al costumelor, farmecul cîntecului și jocului popular, dublat de o înaltă virtuozitate interpretativă. Spectacolul prezentat s-a remarcat printr-un continut artistic și educativ deosebit. În acest sens, evidențiem taraful de muzică populară (condus de Constantin Budău); formația de dansuri populare fete (instructor prof. Ana Sirb); formația de dansuri populare băieți (instructor Marin Tebeu); solistele de muzică populară Nicoleta Florentina Popa și Florica Oancea, precum și mo-

mente vesele, avîndu-l în prim-plan pe umoriștii Florica Nadiș și Petru Pele.

Spectacolul a relevat încă o dată importanța potențial artistic existent în Beliu, permanentizarea formațiilor create, evaluarea experienței acumulate în cadrul Festivalului național „Cîntarea României“, făcînd din aceasta așa cum ne cere secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, „un festival al muncii, al creației, al afirmării geniului poporului român“.

ALEXANDRU VID, secretar adjuncț al comitetului comunal de partid Beliu

Autentic transfer de experiență

Recentul cerc pedagogic al profesorilor de limbă română din municipiu, desfășurat la Școala generală nr. 1 a constituit un autentic transfer de experiență, contribuind la formarea și documentarea participanților, asigurînd, în același timp, cadrul unei valoroase dezbateri metodico-pedagogice. Cu toții am urmat cu mare interes activitatea cercului de poezică a școlii — o veritabilă premieră didactică arădeană — și am înțeles că există ore de curs pe care le așteptăm, le dorim și înfrigurăm experienței unice, ore în care te simți prea mic, dar în care crești... trăiești senzația inegalabilă a bucuriei împlinirii. Membrii acestui interesant cerc, conduși cu entuziasm, pasiune și reală competență profesională de prof. Felicia Roz, au demonstrat că pot decoda — la înalte exigențe stilistice — un text la prima lectură, că au siguranță în mînuirea cuvîntului, precum și profunzime și originalitate în interpretare.

Subliniem că membrii cercului, iubitori ai „dulcelui grai strămoșesc“ se află încă din luna octombrie pe calea grea dar plină de satisfacții, a acestui „maraton“ al învățăturii care este olimpiada școlară, întrecere loială și înălțătoare care amintește de întrecerile din frumusele basme populare, monite să dea înțietate celor mai buni

și mai iscușiți dintre eroi. Două dintre „eroinele“ anului precedent al fazei republicane a Concursului de limbă și literatură română „Mihai Eminescu“ — Arleta Neșu și Laura Petrușan, au impresiionat și acum prin răspunsurile prompte, inteligente, pline de sensibilitate.

Participanții la discuții, profesorii Dumitru Mihăilescu, responsabilul cercului pedagogic al profesorilor de limbă română care predau în gimnaziu, Iulian Negriță, secretarul filialei Arad a Societății de științe filologice, Lucia Cuciureanu, Ana Vancu, Maria Socaciu, Mihai Matekovits și alții, au apreciat activitatea deosebită a acestui cerc — premieră didactică, valoroasă lecție deschisă susținută de prof. Cornelia Simion și încreșantele referate ale profesorilor Georgeta Vasilevici și Dinda Mușat.

Întreaga acțiune metodico-științifică a profesorilor de limbă română, organizată de Școala generală nr. 1 Arad a demonstrat pasiune, probitate profesională, excelență în informare în specialitate, rigurozitate științifică și metodică, respect pentru limbă română și, mai ales, puternică angajare a cadrelor didactice în formarea și pregătirea pentru muncă și viață a tinerei generații.

prof. dr. LIZICA MIHUȚ

Catografe

DAZuptătorul cu saba: 9, 11, 13, 15, 17.
STZuptătorul cu saba: 10, 12, 14, 16, 18.
Muz. Cit de tineri: Orele: 9, 11, 13, 15.
PREZL: Munții albi: 15, 17.
SOCIETATEA: Ultimea Ora 17.
Gaz. Braconaj. Orele: 7.
TEDE MARIO-NEI: mul cartus. Orele: 7.

Itre

TEDE DE STAT ARAD: zintă azi, 24 iunie 1987, ora 19, spectacolul „Căruța Bernar-do Elena“.

TEDE DE STAT ARAD: zintă joi, 25 februarie 1987, ora 19, spectacolul „JOCUL VACANȚA“ de M. Vitan.

TEDE MARIO-NEI: zintă pentru programarea 24 februarie, orele 17. Contrabandă Santa Lucia februarie — j. marți 15 și 17).

erle

Oraș populară profes. Dolina Banatului: zintă azi, 24 febr 1987, orele 19.30, în sala Palatului concerturilor „Cîntă Caras“. Biletele se găsește la Palatul Cultural, între orele 16-18.

FILAJICA DE STAT: anunță pentru miercuri, 25 febr 1987, în sala Culturală un concert. Dirijor: DORU. În program: cântec popular (cîntecuri române și contemporane).

Oraș populară „Zăreț“ Filarmo-nicii Arad prezintă: spectacol muzical-din azi, marți, 24 febr. la restaurantul „Muresul“ miercuri februarie a.c. la restaurantul „As-toria“ februarie a.c. la restaurantul „Za-rand“ joi, 27 februarie restaurantul „...“

June

Marți februarie 20 febr. 20.20 Energi. Problema a noastră: 20.30 Viata. 20.45 Anul și împliniri sub glorioasă al participării școlii la muncă. Reportaj. 21 febr. noastră — tinerii. Program literar în interdicție de amar. 21.10 Steaua Fotbal. Dinamo București. „Supercupa“ Transilvaniei. 22 febr. Tele. Fotbal. Steaua — Dinamo. 23 febr. Steaua — Dinamo.

Interesantă manifestare cinematografică

Recent, la cinematograful „Dacia“ din Arad a avut loc înfînirea publicului arădean cu criticul de film Nicolae Ulieru de la revista „Săptămîna“ din capitală, care a conferențiat despre dezvoltarea cinematografiei europene plină la cel de-al doilea război mondial.

Spectatorii arădeni au vizionat apoi o producție a studiourilor franceze din anul 1936 „Pépé le Moko“ în regia lui Julien Davivier. Acțiunea a avut loc în cadrul cursului de cultură cinematografică „File din Istoria cinematografiei“, organizat de

Întreprinderea cinematogra-fică a județului Arad în colaborare cu Arhiva Națională de filme București. Următoarea manifestare este programată în data de 3 martie 1987 și se va referi la cinematograful american interbelic. Ca punct de referință s-a programat filmul american „Șapte păcate“ al regizorului Tay Garnett și care are ca protagoniști pe John Wayne și Marlene Dietrich. Filmul va rula la cinematograful „Dacia“ din Arad în perioada 2-8 martie 1987.

VALERIU RISTA

Formația de chitare „Excelstor“ a Casel pioni-erilor și șol-milor patriei Arad, con-dusă de prof. Lucian Vicol.



Bucuria realizării frumosului artistic

Printre cadrele didactice și animatorii culturali arădeni ce s-au evidențiat în ultimul deceniu și jumătate în formarea și dezvoltarea gustului și bucuriei frumosului artistic la elevi, Lucian Vicol ocupă un loc aparte și prin bogata sa activitate pe tărîmul muncii obștești. Distins, rînd pe rînd, pentru frumoase rezultate obținute în planul activității cultural-artistice și didactice cu Diploma de Onoare a Comitetului Central al U.T.C., cu Diploma de Onoare a Consiliului Național al Organizației pionierilor și cu titlul de „Profesor evidențiat“, Lucian Vicol s-a remarcat după absolvirea Conservatorului „Ciprian Porumbescu“ din București (1972) ca profesor de muzică în cadrul mai multor licee arădene (Vinga, pedagogic și de muzică din Arad).

Din anul 1979 el a fost încadrat la Casa pionierilor și șoimilor patriei din Arad, unde a primit dificilă (dar frumoasă) misiune: să revitalizeze fanfara de copii. În urma unei munci entuziaste, muncă ce a încorporat sute și sute de ore de repetiții, fanfara pionierilor arădeni a ajuns să se numere printre cele mai apreciate formații de acest gen din municipiul și județul nostru, precum și

din întreaga țară. O dovadă eloquentă o constituie numeroasele locuri l obținute la toate fazele și etapele ultimelor ediții ale Festivalului național „Cîntarea României“. Pornind de la forța mobilizatoare și de intensă trăire emoțională pe care o exercită muzica, profesorul și dirijorul Lucian Vicol și-a propus în toamna anului 1985 să înființeze o nouă formație artistică în cadrul C.P.S.P. Arad, o formație de chitare, pe care a intitulat-o „Excelstor“. De fapt, este vorba de un grup vocal-instrumental alcătuit din 50 de purtători ai cravatei roșii cu tricolor din mai multe școli arădene, care învață minunate cîntece patriotice și clasice la acest instrument muzical. Noul grup vocal-instrumental vine și se adaugă celorlalte inițiative pe care le-a avut de-a lungul anilor acest pasionat animator cultural, care a format (sau condus) o serie de formații corale de voci egale, cum au fost cele de la Întreprinderea de confecții, „Tricolor roșu“, I.C.S.M. textile-înălțăminte. Clubul tineretului din Arad, Corul sîndicatului învățămint, toate cu frumoase rezultate și premii în cadrul marelui festival „Cîntarea României“.

EMIL ȘIMĂNDAN

SPORT SPORT SPORT SPORT

Nu s-au stins încă ecourile meciului de cupă intercontinentală de la Tokio, după care unele ziare din zonă prezentau echipa românească drept „o stea strălucitoare a fotbalului“ sau „o stea fotbalistică de proporții“, partida însăși fiind calificată „între primele 10 evenimente sportive ale anului“, calificative ce ne măgulesc, și iată, azi, pe un stadion dintr-un oraș maritim celebru prin multele sale celebrități — Monte Carlo — aceeași Steaua susține un alt suprameci, într-o „Supercupă“ la care rivalizează mulți sportivi și multe cluburi. Și care a fost câștigată, la edițiile anterioare de echipe prestigioase precum: Ajax Amsterdam (1972 și 1973), Dinamo Kiev (1975), Anderlecht Bruxelles (1976 și 1978), Liverpool (1977), Nottingham Forest (1979), Valencia (1980), Aston Villa (1982), Aberdeen (1983), Juventus (1984).

O primă constatare: meciul se joacă pe apă! Adică pe un spațiu smuls mării prin ingenioase lucrări ingineresti, știut fiind că orașul gazdă numai de surplus de teren ferm nu se poate plînge. Scuzati deci figura de stil. Stadionul, numit Louis II, are 20.000 locuri — 10.000 pe scaune —

o suprafață de joc excelentă și dotări tehnice de ultimă oră.

Steaua se află în sud de cîteva zile. A înfînțit aici o climă... arctică, partida de pregătire în compania formației Torino, cunoscută nouă, desfășurîndu-se pe... lapoviță și însoare, pe un teren des-

Azi, Supercupa...

fundat. Scor: 1-1. A jucat echipa care probabil va susține și jocul de azi, adică: Stingaciu — Iovan, Bumbescu, Belodexici, Bărbulescu — Bălan, T. Stoica, Böhöni, Haçi — Lăcătuș, Pițurcă. Dinamo Kiev a sosit la Monte Carlo duminică, cu Ceanov, Belanov, Vic, Mihailov, Demianenko, Bessonov, Baltacea, Băi, Kuznețov, Gorilli, Karataev, Iacovenco, Raț, Zavarov, Mihailenco, Evsae, Evtușenko, Blohin, Morozov (împrumutat de la Cernomoreț Odessa) în lot, cu nu mai puțin de 12 jucători, al naționalei U.R.S.S.

unor cunoscute ziare sportive, posturi de radio și televiziune. Organizații se străduiesc și ei. Președintele clubului gazdă — Monaco declara: „Clubul nostru depune toate eforturile pentru ca organizarea în premieră a Supercupelor să fie fără cusur“ (s-a și aflat că U.E.F.A. intenționează să permanentizeze organizarea supercupei la Monte Carlo, într-o singură manșă).

În fine, să vedem ce spune de echipa noastră, antrenorul adversarilor sale, Valeri Lobanovski: „Ne așteaptă un meci dificil. Echipa Steaua București este o formație valoroasă cu rezultate foarte bune în ultimul sezon. Jocul practicat de jucătorii români se caracterizează printr-o bună pregătire tehnică și fizică și, mai ales, prin ritmul rapid pe care-l păstrează de-a lungul celor 90 de minute de joc...“ Ceea ce este valabil și pentru echipa cunoscutului antrenor.

Nu ne mai rămîne acum, aflați și noi în febra așteptărilor, decât să lăsăm inimile noastre să sper, iar în această noapte de neuitat să trăiască marea bucurie a victoriei.

ION JIVAN

Scrisoarea Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

adresată tovarășului Emil Bobu cu prilejul împlinirii vârstei de 60 de ani

Dragă tovarășe Emil Bobu,

La cea de-a 60-a aniversare a zilei de naștere, ne face o deosebită plăcere să-ți adresăm cele mai calde felicitări și să-ți urăm, din toată inima, viață îndelungată și fericită, noi și rodnice împliniri în întreaga activitate.

Dorim să-ți exprimăm, și cu acest prilej sărbătoresc, sentimentele noastre de stimă și prețuire, de apreciere pentru munca pe care ai desfășurat-o și o desfășori în rindurile eroicului și gloriosului nostru partid comunist, pentru răspunderea și exigența cu care acționezi în îndeplinirea importantelor sarcini ce ți-au fost încredințate.

Prețuim în mod deosebit contribuția pe care o aduci — ca membru al Comitetului Politic Executiv și secretar al C.C. al P.C.R. — la munca politică și organizatorică a partidului, la unirea eforturilor comunistilor, ale întregului nostru popor, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, pentru îndeplinirea exemplară a istoricelor hotărâri ale Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român, a obiectivelor și sarcinilor stabilite de partid în vederea dezvoltării economice și sociale a țării, a ridicării nivelului general de civilizație și bunăstare al poporului.

Îți dorim, dragă tovarășe Emil Bobu, multă sănătate și putere de muncă, pentru ca, împreună cu noi, cu întregul partid și popor, să-ți aduci în continuare, contribuția activă la împlinirea mărețelor planuri și programe de dezvoltare intensivă și modernizare a economiei naționale, la întărirea și creșterea continuă a rolului conducător al partidului nostru comunist, la promovarea neabătută a spiritului revoluționar în activitatea partidului nostru pentru transpunerea cu succes în viață a Programului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism, pentru afirmarea tot mai puternică a patriei noastre socialiste, libere, independente și suverane, într-o lume a păcii, înțelegerii și colaborării internaționale.

La aniversarea zilei tale de naștere, îți adresăm, cu toată căldura tradițională urare: „La mulți ani!”

COMITETUL POLITIC EXECUTIV
AL COMITETULUI CENTRAL
AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Producția de export

(Urmare din pag. 1)

șefa secției. Totodată, încă de la începutul anului au fost nominalizate mașinile și utilajele pe care sînt finisate, tesăturile destinate exportului, pe acestea fiind repartizată să lucreze muncitorii cu o înaltă pregătire profesională.

Deoarece am remarcat la secția finisaj I existența unor probleme legate de aprovizionarea ritmică cu unele materiale prime și materiale — pe care, după cum am constatat, colectivul secției le-a soluționat, nefiind afectate astfel termenele stabilite de onorare a contractelor la export — ne-am adresat și tovarășului Augustin Anghel, directorul comercial al

întreprinderii, pentru a ne prezenta modul în care s-a preocupat conducerea întreprinderii de asigurarea, în structura necesarului, a bazei materiale aferente planului. „Ne-am confruntat, în perioada trecută de la începutul anului cu o serie de probleme în legătură cu aprovizionarea cu vîni coloranți și chimicale — ne-a spus interlocutorul. Pentru a le soluționa, am menținut și menținem o permanență legătură cu furnizorii noștri, avînd în fiecare săptămînă cîte trei-patru delegați la furnizorii care au rezistanță în livrări, iar pe de altă parte, ne străduim să gospodărim cît mai bine materiile prime, chimicalele și coloranții”.

— Turismul balneoclimatic și medicina balneară capătă pe zi ce trece noi valențe. România dispune de un fond bogat și variat de factori naturali terapeutici, apă minerală, apă și nămolul unor lacuri, emanațiile de gaze, etc. Disponem în prezent de peste 160 stațiuni și localități cu factori naturali curativi, stațiuni dotate cu moderne baze de tratament. V-am ruga, în acest context, să ne vorbiți despre necesitatea de a intensifica acțiunea, de valorificare a tratamentelor cu factori naturali.

— Această necesitate este motivată de cel puțin trei factori. Creșterea morbidității prin boli cronice — principalele beneficiare ale curelor balneare, posibilitatea apariției unor efecte secundare sau adverse ale terapiei medicamentoase, creșterea gradului de cunoaștere a raportului cost-beneficiu al curelor balneare care

se estimează la 1/3. În prezent peste 1.500.000 oameni ai muncii urmează anual asemenea tratamente. Pe de altă parte trebuie spus însă că factorii terapeutici naturali sînt și remedia de nelocuit în realizarea unor efecte profilactice. Dar se constată că nu toți cetățenii cunosc posibilitățile de asistență medicală pe care le oferă stațiunile balneare și eficiența acestora.

— După părerea dv. beneficiarii curei balneare pot fi deci și oamenii sănătoși.

— Fără îndoială. În prezent atît pe plan mondial cît și în țara noastră, în politica de ocrotire a sănătății populației se pune un accent tot mai mare pe medicina omului sănătos, pentru menținerea stării fizice și psihice ca una din condițiile de bază ale nivelului de civilizație. Iată de ce, vacanțele de sănătate și, respectiv, curele balneoclimatice devin parte integrantă a sistemului de ocrotire a sănătății.

Se impune tot mai mult educarea unor categorii largi ale populației în sensul deprinderii măsurilor profilactice primare, folosind cura balneară în tot timpul anului. În acest sens Ministerul Sănătății împreună cu Ministerul Turismului au luat măsuri de introducere în

Interlocutor IONEL IANCU,
șeful Filialei turism Intern
Arad a O.J.T.

stațiunile Felix, Herculane, Eforie Nord, Mangalia, Sovata și Căliminești-Căciulata a unor programe de cură profilactică activă, care se desfășoară sub supravegherea unor cadre de specialitate. Acestea pot fi urmate de persoane sănătoase, care prin modul lor de activitate sau de viață sînt expuse unor riscuri de a se îmbolnăvi.

— Care este situația în stațiuni în această perioadă? — Informăm cetățenii jude-

Exigență sporită, măsuri hotărîte pentru realizarea planului la toți indicatorii

(Urmare din pag. 1)

Pentru împlinirea exemplară a planului pe acest an, la toți indicatorii, a fost evidențiată și cerința îmbunătățirii disciplinei de plan și contractuale, a funcționării optime a mecanismului aprovizionării tehnico-materiale, fiind stabilite în acest sens o serie de măsuri menite să conducă la creșterea răspunderilor factorilor implicați în procesul de aprovizionare tehnico-materială.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut organelor și organizațiilor de partid să acționeze cu mai multă hotărîre în direcția mobilizării largi a oamenilor muncii, a tuturor colectivelor din întreprinderi pentru ridicarea la un nivel tot mai înalt de eficiență și

calitate a întregii activități, pentru dezvoltarea unui puternic spirit revoluționar în muncă și pentru creșterea exigenței și răspunderii în realizarea în cele mai bune condiții a indicatorilor de plan.

Acționînd în spiritul sarcinilor și indicațiilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, în deosebit de importanta cuvîntare rostită la recenta ședință a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., oamenii muncii din unitățile economice ale județului sînt ferm hotărîți ca, prin perfecționarea întregii lor activități, neprecupețindu-și nici un efort, să-și îndeplinească în condiții de înaltă eficiență economică sarcinile de plan ce le revin în cursul acestui an.

Politica profund umanistă a partidului nostru

(Urmare din pag. 1)

„Fără industrializare, fără agricultură, fără o bază tehnico-materială puternică — arăta tovarășul Nicolae Ceaușescu — nu se poate vorbi nici de socialism, nici de comunism, nu se poate vorbi nici de opoziție națională justă”.

În paralel cu dezvoltarea forțelor de producție a fost creat un sistem democratic original, unic în felul său, au fost create organe și organisme democratice în toate unitățile economice, în centrul lor situîndu-se principiile autoconducerii și autogestunii muncitorești, care oferă tuturor oamenilor muncii, fără nici o deosebire de naționalitate, în calitate lor de proprietari, producători și beneficiari să-și spună cuvîntul și să participe nemijlocit la dezbaterile și luarea hotărîrilor care privesc bunul mers al activității economico-sociale.

În același timp, toate acestea au creat condiții optime pentru ca drepturile și libertățile cetățenilor garantate de Constituția R.S.R. și în primul rînd dreptul la muncă și învătătură, dreptul de a trăi în siguranță, pace și independență să poată fi cu adevărat exercitate pe deplin.

După cum se poate vedea în realitatea de zi cu zi a patriei, odată cu crearea unei economii moderne, echilibrate și armonioase a fost reorganizată, perfecționată și modernizată învățămîntul, inclusiv cel în limbile naționalităților, s-a dezvoltat știința, s-a răsplinit tot mai mult cultura, a crescut nivelul de pregătire profesională și politică, s-a intensificat procesul de formare și dezvoltare a conștiinței socialiste a constructorilor noii noastre societăți socialiste.

Județul Arad, ca și toate ce-

lealte județe ale țării în care trăiesc și muncesc loialtă oameni ai muncii români și ai naționalităților conlocuitoare, oferă date edificatoare ale orientării consecvent principiale a partidului și statului nostru în problema națională și a naționalităților conlocuitoare. Reorganizarea administrativ-teritorială a țării în 1968 a creat condiții favorabile și pe meleagurile arădene ridicării și dezvoltării economico-sociale. Astfel, industria județului nostru realizează în numai 10 zile producția anului 1950, creșteri deosebit de mari realizîndu-se în toate ramurile industriale prezente în economia județului. A fost, de asemenea, modernizată continuu baza tehnico-materială a agriculturii, dispunîndu-se în prezent de peste 3.000 de tractoare, fiecare tractor revenindu-i în medie 60 ha teren arabil, față de 112 în 1965, de pildă, ceea ce a permis creșterea producției globale agricole care atinge în prezent circa 9 miliarde lei.

O atenție deosebită s-a acordat mai ales după cel de-al IX-lea Congres al partidului, asigurării unor condiții de locuit cît mai bune, construindu-se în perioada, aceasta peste 53.000 de apartamente pentru oamenii muncii.

Învățămîntul, cultura și arta, factori importanți ai progresului și civilizației au cunoscut și ei o continuă creștere și în județul nostru, contribuind la afirmarea multilaterale și personalității umane. Menționăm astfel că în cele

peste 120 de unități școlare arădene existente, procesul de educație și instrucție se realizează și în limbile maternale naționalităților conlocuitoare din județ: maghiară, germană, slovacă și sîrbă.

De asemenea, în cadrul Festivalului național „Cîntarea României” s-au afirmat numeroase talente din rîndul tuturor oamenilor muncii indiferent de naționalitate.

Ca o sinteză a cuceririlor obținute de poporul nostru în opera de edificare a socialismului, Constituția Republicii Socialiste România, Legea fundamentală a țării, cea mai veridică oglindă a situației naționalităților, garantează cu deplin temel: „Cetățenii Republicii Socialiste România, fără deosebire de naționalitate, rasă, sex sau religie, sînt egali în drepturi în toate domeniile vieții economice, politice, juridice, sociale și culturale. (...) Nici o îngrădire a acestor drepturi și nici o deosebire în exercitarea lor pe temeiul naționalității, rasei, sexului sau religiei nu sînt îngăduite”.

Partidul Comunist Român a acționat încă de la întemeierea sa și acționează și acum în același spirit profund științific și umanist pentru cimentarea continuă a frăției și unității dintre toți oamenii muncii pe baza stimei reciproce. În luptă și munca neobosită pusă în slujba prosperității țării noastre comune — România socialistă, pentru bunăstarea și fericirea întregului nostru popor.

Reînnoiți-vă abonamentele la ziarul „Flacăra roșie”

Dialog despre turismul balneoclimatic și medicina balneară

— Turismul balneoclimatic și medicina balneară capătă pe zi ce trece noi valențe. România dispune de un fond bogat și variat de factori naturali terapeutici, apă minerală, apă și nămolul unor lacuri, emanațiile de gaze, etc. Disponem în prezent de peste 160 stațiuni și localități cu factori naturali curativi, stațiuni dotate cu moderne baze de tratament. V-am ruga, în acest context, să ne vorbiți despre necesitatea de a intensifica acțiunea, de valorificare a tratamentelor cu factori naturali.

— Această necesitate este motivată de cel puțin trei factori. Creșterea morbidității prin boli cronice — principalele beneficiare ale curelor balneare, posibilitatea apariției unor efecte secundare sau adverse ale terapiei medicamentoase, creșterea gradului de cunoaștere a raportului cost-beneficiu al curelor balneare care

se estimează la 1/3. În prezent peste 1.500.000 oameni ai muncii urmează anual asemenea tratamente. Pe de altă parte trebuie spus însă că factorii terapeutici naturali sînt și remedia de nelocuit în realizarea unor efecte profilactice. Dar se constată că nu toți cetățenii cunosc posibilitățile de asistență medicală pe care le oferă stațiunile balneare și eficiența acestora.

— După părerea dv. beneficiarii curei balneare pot fi deci și oamenii sănătoși.

— Fără îndoială. În prezent atît pe plan mondial cît și în țara noastră, în politica de ocrotire a sănătății populației se pune un accent tot mai mare pe medicina omului sănătos, pentru menținerea stării fizice și psihice ca una din condițiile de bază ale nivelului de civilizație. Iată de ce, vacanțele de sănătate și, respectiv, curele balneoclimatice devin parte integrantă a sistemului de ocrotire a sănătății.

Se impune tot mai mult educarea unor categorii largi ale populației în sensul deprinderii măsurilor profilactice primare, folosind cura balneară în tot timpul anului. În acest sens Ministerul Sănătății împreună cu Ministerul Turismului au luat măsuri de introducere în

Interlocutor IONEL IANCU,
șeful Filialei turism Intern
Arad a O.J.T.

stațiunile Felix, Herculane, Eforie Nord, Mangalia, Sovata și Căliminești-Căciulata a unor programe de cură profilactică activă, care se desfășoară sub supravegherea unor cadre de specialitate. Acestea pot fi urmate de persoane sănătoase, care prin modul lor de activitate sau de viață sînt expuse unor riscuri de a se îmbolnăvi.

— Care este situația în stațiuni în această perioadă? — Informăm cetățenii jude-

țului nostru că în toate stațiunile din țară sînt create și dispunem de condiții excelente, de confort — căldură și alimentație — și tratament. Un tratament eficient în această perioadă este foarte ușor de realizat deoarece lipsa aglomerației permite cadrelor medicale să aibă mai mult timp la dispoziție pentru a se ocupa de cel veniți în stațiuni și, în același timp, de a conversa mai mult asupra afecțiunii de care suferă.

— Ce posibilități oferă județul nostru?

— După cum se știe dispunem de cele două stațiuni balneoclimatice — Moneasa și Lipova. Apele minerale de la Moneasa au efecte binefăcătoare în afecțiunile aparatului locomotor, în afecțiunile neurologice, periferice și centrale, nevroză astenică, tulburări metabolice și de nutriție. Stațiunea dispune de o bază modernă de tratament și este înca-

drată cu un personal medical-sanitar bine instruit. În ce privește stațiunea Lipova considerăm că nu mai are nevoie de prezentare, fiind bine cunoscută tuturor.

— Ce ne puteți spune despre Litoral?

— Că acesta este o oază de sănătate nu numai în miez de vară ci și în lunile mai și iunie, în septembrie și de ce nu, chiar în octombrie. În cazul unor anumite afecțiuni. Aș dori să mai amintesc celor cărorora li se indică litoralul să nu uite că în ultimii șase ani, inclusiv anul trecut, timpul cel mai frumos, chiar și temperatura apei mării au fost mult mai bune chiar în lunile amintite. Agenția noastră a pus deja în vânzare locurile pe litoral pentru sezonul înfii și stă la dispoziția oamenilor muncii cu informațiile necesare și cu sollicitudine maximă.

— Vă mulțumim.
PETRE TODUȚĂ



ANIVERSĂRI

60 de gloceci, multă sănătate și „La mulți ani!” îi doresc fratelui meu drag, GHEORGHE CAPRA, din Pecica. Soția Juliana. (40152)

„La mulți ani!”, multă sănătate, fericire și bucurie îi urează lui Rezban Ioan Pavel, din Hășmaș, cu ocazia împlinirii celor 47 ani, soția Lenuta, copiii Nuti, Nelu și Florica. (40215)

Cind pe seninul cer strălucesc cea de-a 17-a stea pentru fiica noastră, MIHAELA IVAN, din Filieaz, părinții îi urează multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”. (40227)

VINZĂRI — CUMPARĂRI

Vind 5 piei oaie, tăbăcite, și 20 kg nuc. telefon 33802. (36127)

Vind motor Dacia 1300, telefon 39653. (36449)

Vind casă ocupabilă, compusă din două apartamente, garaj, grădină, anexe gospodărești, str. Ceahlău 6, telefon 18021. (36453)

Vind casă cu grădină. Zimanduz nr. 158, familia Potoret. Preț convenabil. (36454)

Vind Olteci din depozit, telefon 31198, după ora 18. (36456)

Vind rochie mireasă, mărime 42—44, preț convenabil, telefon 43634, zilnic. (36462)

Vind Dacia 1300 din depozit. Informații, telefon 75034, după ora 17. (36465)

Vind rochie modernă, dantelă import pentru mireasă, bucatărie vopsită, albă, telefon 12362. (36466)

Vind apartament 3 camere și ficus mare, zona Vlaicu, telefon 43822. (36469)

Cumpăr ramă veche pentru tablou, telefon 15678. (36470)

Vind set motor Skoda S 100, telefon 42056, după ora 16. (36480)

Vind apartament bloc, 4 camere, str. Afinelor, telefon 34217. (36395)

Vind goblenuri-tablou și pictură în ulei, aspirator și diferite obiecte casnice, telefon 31965. (36498)

Vind apartament 2 camere, gaz, str. Halducilor, bloc D 2—3, sc. B, ap. 6, după ora 17. (40093)

Vind urgent Dacia 1300 cu elemente de 1310. Str. Birzavel, bl. 105, sc. C, ap. 15, Micăla-ca. (40177)

Vind cuptor aragaz complet, telefon 39714, orele 15—18. (40194)

Vind apartament 5 camere în asociație, mahal Muresului, telefon 15919. (40230)

Vind Dacia 1300 din depozit Pitești. Precup. Arad, str. Abrud 99, bloc 162, ap. 9, după ora 18. (40239)

Vind Dacia 1100, telefon 17690, între orele 16—19. (40240)

DIVERSE

Pierdut poșetă cu acte în stația de tramvai UTA, vineri seara. Găsitorul este rugat să le aducă contra recompensă în Vladimirescu, str. Lenin 40, sau Tipografia Arad. (40255)

DECESE

Profund îndurerată, soția Mărioara anunță moartea fulgerătoare, la vîrstă de 62 ani, a soțului TĂTĂRU OCTAVIAN. Înmoștințarea miercuri, 25 februarie, ora 13, din str. Barbușe, bloc 1/7, la cîmîlîrul „Eternitatea”. (40299)

Familia Palea, Tomuța și Potloc, cu durere anunțăm încetarea din viață a mamei noastre, PALEA ANA, de 75 ani. Înmoștințarea — 25 februarie, ora 15, din str. Pădurii 89, la cîmîlîrul „Eternitatea”. (40301)

Cu nemîrgînită durere anunțăm trecerea în neființă, la 63 de ani, a celui care a fost BACOS PAVEL, din Pincota, născut în Țipar. Înmoștințarea va avea loc în 24 februarie, ora 13. Familia Indoliată. (40248)

Cu adîncă întristare anunțăm decesul dragului nostru CIRICI TITUS, în vîrstă de 63 ani. Înmoștințarea are loc azi, 24 februarie 1987, ora 12, la cîmîlîrul „Pomenirea”. Familia Indoliată. (40297)

Cu inima îndurerată anunțăm încetarea din viață a iubitei mamă, soacră, bunică, străbunică, KARPATI ETELKA (TUȘI neni). Înmoștințarea va avea loc miercuri, 25 februarie 1987, ora 16, în cîmîlîrul „Eternitatea”. Familia Indoliată. (40298)

Cu nemîrgînită durere anunțăm trecere în neființă a scumpei noastre mame, Techei Susana, în vîrstă de 57 ani. Înmoștințarea va avea loc în data de 24 februarie 1987, la ora 14, în Nădlac. Fiul Mihai cu familia. (40243)

Cu durere anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre mame, bunici, străbunici, soră, mătușă, cumnată, CRISTEA OLGA. Înmoștințarea va avea loc astăzi, 24 februarie, ora 16, în cîmîlîrul „Pomenirea”. Familia Indoliată. (40244)

Cu inimile zdrobite de durere anunțăm moartea fulgerătoare a celui mai bun fiu, soț, tată, soț și bunic, BURTA IOAN, la numai 49 de ani, din Sebiș. Cit al trăii te-am iubit, est vom trăi te vom plînge, mama Etelca, soția Eva, fiul Mișu, fiica Angelica, nora Mariana, ginerele Nelu și nepoșelul Silviu. Înmoștințarea va avea loc în data de 24 februarie 1987, la ora 14, în satul Rănușă. (40247)

Cu durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, tată, bunic, lambric Alexandru. Înmoștințarea azi, 24 februarie, ora 14.30, la cîmîlîrul „Pomenirea”. Familia Indoliată. (40311)

ANUNȚURI DE FAMILIE

Azi, 24 februarie se împlinesc un an de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpul nostru soț OZSDA ANDREI. Amintirea va rămîne veșnic în sufletul nostru. Soția, fiul și nora. (40197)

Asociația de locatari bloc Y 8/A deplînge moartea fulgerătoare a locatarului Unc Dumitru, transmite sincere condoleante. (40245)

Colectivul „Unic”, filatură UTA deplînge moartea prematură a colegului lor Ciurar Pavel, din Comlăuș și transmite sincere condoleante familiei. (40246)

Sîntem alături de ing. Mirza Nicolae în greua încercare pricinuită de trecerea în neființă a mamei. Familiile Tască și Cordos. (40264)

Colectivul de muncă de la Stațiunea de cercetare și producție legumicolă Aradul Nou regretă profund dispariția prematură din viață a distinsului lor coleg, RĂCĂNEL VALERIU, om de înaltă înaltă morală și profesională și transmite sincere condoleante familiei Indoliate. (40306)

Colectivul Fermelor nr. 1 de la S.C.L. Aradul Nou regretă profund moartea fulgerătoare a celui de fermă, RĂCĂNEL VALERIU, în vîrstă de 40 ani și este alături de familia îndoliată transmîndu-l sincere condoleante. (40306)

Un ultim omagiu celui care a fost GROZA PETRA. Colegii fiicei Aurica. (40271)

Un ultim omagiu celui care a fost Elena Horat. Elena și Nelu Dudău. (40276)

Duloase amintiri, pios omagiu memoriei părinților și bunicii noastre, MĂCEAN PETRU și ELISABETA, de la al căror deces au trecut 4 ani, respectiv, 9 ani. Indoliată familie dr. Măcean. (36223)

Mulțumim rudelor, prietenilor, vecinilor, cunoștințelor, care prin prezență, coroane, flori, l-au condus pe ultimul drum pe BRAD IOSIF, care a fost soț și bunic. Familia Brad. (36446)

Un pios omagiu și o tristă aducere aminte la împlinirea a 15 ani în 24 februarie 1987, de la trecerea în neființă a fiului meu drag, MIHAI OPREAN (MIȘU). În vecl nemîngîlita mama. (40050)

Un gând pios și aducere aminte azi, 24 februarie 1987, cînd se împlinesc doi ani, de la decesul dragului și bunului meu soț, avocat Cotoi Vasile. Soția Viorica. (40150)

Colectivul C.S.S. Gloria este alături de prof. Techei Mihai în marea durere pricinuită de moartea mamei. (175)

Sincere condoleante colegului nostru Cristea Claudiu pentru pierderea bunicii lui. Colegii de birou. (40268)

Pios omagiu și veșnică amintire dragii noastre NADIA dr. BOTIȘ trecută în eternitate. Din partea familiei dr. Ioan Cosma și a illelor Liliana și Monica, cu familiile lor. (40307)

Cu profund regret ne luăm rămas bun de la scumpa noastră fiică, soție, mamă și cuscă, TELEKI SUSANA, din Nădlac. Familiile Indoliate Teleki, Tosejchi, Debnar și Hanko. (40308)

Mulțumim rudelor, vecinilor, prietenilor, colegilor de la A.E.I.C.I.P. Felnac și C.P.L. Arad care prin prezență, flori și condoleante au fost alături de noi pentru a-l conduce pe ultimul său drum pe cel care a fost un bun și iubitor soț, tată și bunic, MILOȘ ȘTEFAN, din Felnac. Familia Indoliată. (40292)

Multă recunoștință prietenilor, vecinilor, colegilor, secției pediatrie, colectivelor I.C.S.I.T.M.U., I.C.P.I.L. și tuturor celor care au fost alături de noi în clipele dureroasei despărțiri de iubitul nostru dr. STEER IOAN, Familia Indoliată. (40272)

Colectivul oamenilor muncii de la Oficiul P.T.T.R. Arad-1, regretă profund trecerea în neființă, la numai 52 ani, a colegului lor, UNC DIMITRIE, factor poștal și transmite sincere condoleante familiei Indoliate. (40279)

Cu profund regret ne luăm rămas bun de la buna noastră mamă și bunică, CRISTEA OLGA. Nu te vom uita niciodată. Nepoșii Sandu, Iul Sava și nora Mimi. (40289)

I.C.S. MĂRFURI METALO-CHIMICE ARAD

Anunță populația programată pentru combustibil solid că în cursul lunilor februarie-martie se vor onora prin:

- Depozitul nr. 1 Arad Obor programările pină la nr. 3000;
- Depozitul nr. 2 Vladimirescu programările pină la nr. 800;
- Depozitul nr. 3 Arad Grădiște programările pină la nr. 1500;
- Depozitul nr. 4 Aradul Nou programările pină la nr. 800;
- Depozitul nr. 5 Arad Bujac programările pină la nr. 1000.

Posesorii de programări care nu vor respecta planificarea pe depozite, vor fi serviți numai în limita posibilităților.

(172)

INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ DE GOSPODĂRIE COMUNALĂ ȘI LOCATIVĂ ARAD — EXPLOATAREA APĂ, CANAL, SECTOR BRANȘAMENTE.

Execută pentru publicul din municipiul și județul Arad, acolo unde există rețele de apă și canal, cu materialul întreprinderii în limita disponibilului, următoarele lucrări:

- branșamente de apă;
- racorduri de canal;
- montare robineți serviciu.

Cererile se vor depune în județ la uzinele de apă din localitățile respective, iar în municipiul Arad la Atelierul de proiectare branșamente, str. Incului nr. 2—4, camera 10, zilnic.

(157)

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI ARAD, ADMINISTRAȚIA PERMANENTĂ A TABERELOR DE ELEVI A JUDEȚULUI ARAD

B-dul Armata Poporului nr. 32

Organizează în data de 11 martie 1987 concurs pentru ocuparea postului de contabilșef.

Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 și a Legii nr. 57/1974.

Condițiile de ocupare a postului: studii medii și vechimea de cel puțin șapte ani în funcții de specialitate.

Informații suplimentare la sediul unității și la telefon 13646.

(174)

CENTRUL DE SEMINȚE ARAD

Calea Dumbrava Roșie nr. 4

Încadrează prin concurs:

- tehnician constructor.

Încadrarea se face potrivit Legii nr. 12/1971.

Concursul va avea loc în data de 2 martie 1987.

Informații suplimentare la sediul unității, telefon 43548 și 43459.

(162)